
Ваучер на навчання: які зміни відбулись у законодавстві? 
Нагадаємо, що питання видачі ваучерів регулюються статтею 30 

Закону України “Про зайнятість населення” та порядком, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від                         
20 березня 2013 року  № 207.  

З 29 жовтня минулого року набрали чинності зміни до цього 
Закону, у тому числі у частині видачі ваучерів.  

Для приведення порядку видачі ваучерів у відповідність до змін, 
постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2023 року № 
249 (набрала чинності 25 березня 2023 року) внесено зміни до 
урядової постанови № 207.  

Відтепер порядок має назву Порядок видачі ваучерів для 
підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на 
ринку праці (далі - Порядок). 

Змінами також: 
доповнено Порядок двома категоріями осіб, які мають право на 

отримання ваучера. Це особи з інвалідністю (за відсутності 
підходящої роботи) та особи, які у період дії воєнного стану в Україні 
під час служби, трудової та іншої діяльності отримали поранення, 
контузію, каліцтво або захворювання внаслідок військової агресії; 

визначено, що на підставі ваучера здійснюється спеціалізація та 
підвищення кваліфікації за професіями і спеціальностями без 
прив’язки цих професій до пріоритетних видів економічної 
діяльності; 

викладено у новій редакції пункт 7 Порядку, який регулює 
питання комплекту документів, що подаються для отримання ваучера; 

затверджено форму заяви про надання ваучера та самого ваучера. 
Постанова Кабінету Міністрів України від 21 березня 2023 року 

№ 249 на урядовій вебсторінці http://surl.li/fvwan 
Корисну інформацію, що стосується отримання ваучера, черпайте 

тут  http://surl.li/fvwfs 
Є бажання підвищити свою професійну майстерність – 

звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх 
структурних підрозділів за місцем вашого перебування.  

Контакти тут http://surl.li/eghis  
Ми є у Telegram t.me/dcz_kir 
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